10.02.2015
Запрос предложений на поставку гидравлического молота МГ-300.
 УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении открытого запроса предложений 

Запрос предложений № 1 от 10.02. 2015 г.

Уважаемые господа!

Заказчик, являющийся Организатором открытого запроса цен — МУП ЖКХ, расположенный по адресу: РФ, 427790, г. Можга, ул. Вокзальная, 11 (далее – Заказчик или Организатор) Уведомлением о проведении открытого запроса предложений, опубликованным на официальном сайте МУП ЖКХ www.gkh18.ru и на сайте госзакупок www.zakupki.gov.ru объявляет о проведении процедуры и приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее — Претенденты) к участию в открытом запросе предложений  (далее – запрос предложений) на поставку гидравлического молота.
Место заключения договора: г.Можга
Перечень основных работ подлежащих выполнению: 
1. Поставка гидравлического молота МГ-300;

2. Рабочий инструмент (пика);
3. Комплект для смазки рабочего инструмента;
Требования к поставляемому товару:
1. Качество товара и упаковка должны соответствовать действующим ГОСТам и ТУ на данный вид товара (сертификат соответствия);

2. Технические характеристики: 
3.   Рабочая длина инструмента, мм — 500

4.   Длина гидромолота без рабочего инструмента и подвески, мм — 2500

5.   Масса экскаватора, т — 12-25

6.   Масса гидромолота, кг — 950

7.   Энергия удара, Дж — 3000

8.   Расход масла, л/мин — 110-220

9.   Частота ударов, уд./мин — до 300

Начальная (максимальная) стоимость товара – 350000,00 (триста пятьдесят тысяч)  рублей  00 коп. с НДС*. В стоимость товара включены в т.ч. расходы на страхование, уплату налогов, сборов, расходы на перевозку, уплату таможенных пошлин и других обязательных платежей. 

	№
	Наименование товара
	Кол-во,      ед. изм-ния

	1
	Гидравлический молот МГ-300
	1 комплект


* - Расчеты за поставляемую продукцию будут осуществляться в течение 10 банковских дней после получения товара заказчиком.

2.    Срок поставки товара: не более 10 календарных дней со дня подписания договора.
При оценке предложений предпочтение будет отдано предложению, содержащему наименьшую цену, и другие, более предпочтительные условия.

Предложение должно быть подписано лицом, имеющим право в соответствии с законодательством Российской Федерации действовать от лица Претендента без доверенности, или уполномоченным лицом на основании доверенности (далее — уполномоченного лица). Предложение также должно быть скреплено печатью Претендента. 

Претенденту необходимо представить следующие документы:

·      Письмо-заявку на участие в открытом запросе предложений (Приложение №1);

·      Анкету поставщика (Приложение №2);
Предложение должно быть подано на русском языке. Все цены должны быть выражены в российских рублях.

Подача Претендентами своих предложений осуществляется по адресу: 427790, г. Можга, ул.Вокзальная, 11, тел/факс (34139) 3-19-00 или по E-mail: psb@gkh18.ru, до15-00 часов «18» февраля 2015 г. Предложения, поданные позже указанного срока,  будут отклонены без рассмотрения по существу.

Контактное лицо ​ Иванов Иван  Николаевич, тел. 3-28-47; Шамсутдинов Ренат Василович тел. 3-25-79.

МУП ЖКХ вправе принять предложение одного из Претендентов предложивших наиболее выгодные условия, а именно:                                                                                         · наименьшая цена предложения;                                                                                                   · сертификат соответствия на поставляемый товар;                                                                                                                                                                   · условия поставки товара и т.д.

